

Подписка -2015

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

Открыта подписка на газеты «РАДАР» и «РЕЗОНАНС» на 1-е полугодие 2015 г. по льготным тарифам:

- для пенсионеров — 300 рублей,
- общая — 400 рублей,
- для организаций и предпринимателей — 500 рублей.

Подписаться можно в редакции: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (р-н центральной вахты) или в отделе «Копир»: г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2-й этаж).
Телефон для справок: 9-93-50.

Электронная подписка — 2015

Если у вас есть выход в Интернет и электронная почта, то вы можете подписаться на получение газет «Радар» и «Резонанс» в цифровом варианте, стоимость подписки — 300 руб. Обращаться по телефону: 9-93-50

Редакция

Примите поздравления

Мама — это самое святое

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ! ДОРОГИЕ НАШИ МАМЫ!

Примите самые искренние поздравления с Днем матери! Этот замечательный праздник — дань глубочайшего уважения женщине, испытавшей радость материнства, ее удивительно душевному теплу, ее великой любви и мудрости.

С раннего детства мы преисполнены чувством безграничной любви и благодарности своей маме — хранительнице очага и домашнего уюта, главному человеку нашей жизни.

Мама — это самое святое, что есть у каждого человека. Каждый из нас обязан своей маме главным и священным даром — жизнью, волшебным светом доброты, согревающим сердце, помогающим найти свой путь в жизни. Именно мамы воспитывают в нас чувство долга, трудолюбие, ответственность и любовь к своей родине.

В этот день от всего сердца выражаем всем мамам огромную благодарность за мудрость, терпение и доброту. Пусть ваши самоотверженность и самоотдача вернутся благодарностью и уважением детей и всего общества. Пусть дети и внуки растут счастливыми, талантливыми и любящими, дарящими заботу и внимание!

От всей души желаем вам тепла домашнего очага, здоровья и благополучия!

В. ГРИШИН, глава ГО «Город Лесной»

Ю. ИВАНОВ, глава администрации ГО «Город Лесной»

С самым теплым праздником!

МИЛЫЕ ЖЕНЩИНЫ!

НАШИ ЛЮБИМЫЕ И ЛЮБЯЩИЕ МАМЫ!

Сердечно поздравляем вас с одним из самых теплых и душевных праздников — Днем матери!

Безграничная материнская любовь окружает с момента рождения, стремится защитить нас от невзгод, помогает преодолевать препятствия на жизненном пути. Материнство — это главное предназначение женщины. Примите самые искренние и самые теплые поздравления и признания в любви. Восхищаемся вашей нежностью и заботой, вашим терпением и трудолюбием, вашей мудростью и красотой.

Низкий поклон за ваш труд по воспитанию детей, за вашу доброту. Пусть у вас будет как можно больше поводов для радости! Желаем вам крепкого здоровья, женского счастья, благополучия и внимательного отношения со стороны самых близких и дорогих людей!

С праздником!

А. НОВИКОВ, генеральный директор

ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

Е. ВЕНГЛОВСКИЙ, председатель профсоюзной организации ФГУП «Комбинат «Электрохимприбор»

Коротко: Лесной

Бесплатные юридические консультации

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА ЛЕСНОГО!

Приемная Уполномоченного по правам человека в Свердловской области предлагает вам бесплатные юридические консультации. Прием ведется на базе Уральского института экономики, управления и права по адресу: г. Лесной, ул. Чапаева, 2 (по четвергам с 15 часов).

Лесной филиал Уральского института экономики, управления и права

О взаимодействии с регионами и экологии

В ПИЦУНДЕ на днях прошло отраслевое совещание «Росатома», посвященное взаимодействию с регионами и проблемам экологии. Речь шла об усилении контроля со стороны гражданского общества за строительством объектов, которые могут причинить вред окружающей среде.

Руководство Госкорпорации считает, что в вопросах экологии органы местного самоуправления должны тесно сотрудничать с населением. Кроме того, обсуждались вопросы использования ресурсов федерального бюджета для реализации целевых программ.

Принимавший участие в совещании глава Лесного В. Гришин отметил, что сейчас перед администрацией и гордумой стоит первоочередная задача — привести муниципальную программу социально-экономического развития Лесного в соответствие с комплексным проектом развития российских ЗАТО. Это даст возможность Министерству экономики и финансов России выделить средства на реализацию муниципальных проектов стратегического развития города.

По инф. СМИ

Продолжая тему

В ИНТЕРЕСАХ ИНЫХ ЛИЦ...

К вопросу эффективности МУ ПЖРЭП

НА ПРОШЛОЙ неделе руководство города, активно ведущее политику разорения МУ ПЖРЭП, встречалось с его работниками. Тогда все беды чиновники списали на Президента России В. ПУТИНА.

Между тем утверждение Гришина о неэффективности вышеупомянутого МУПа выглядит уж очень странным образом. По мнению того же Президента ликвидации подлежат не все МУПы подряд, а именно НЕЭФФЕКТИВНЫЕ. К таким предприятиям, в частности, относятся те, что не выдерживают показателей качества на протяжении нескольких лет, либо МУПы, находящиеся в предбанкротном состоянии или получающие бюджетные деньги на покрытие своих кассовых разрывов. Все подобные предприятия должны быть выведены на публичный конкурс для концессии.

Однако ПЖРЭП, как утверждают специалисты, не подпадает ни под один из заданных критериев. Ведь на протяжении длительного времени оно работало стабильно — без признаков банкротства. Исключение составляют 2013-й и 2014-й годы. Именно в этот период коммунальный гигант, обслуживающий жилищно-коммунальное хозяйство Лесного, вдруг стал убыточным. Лучший тому пример — цифры. Если по итогам работы за 2012-й год ПЖРЭП имело убыток всего-навсего в 1 тыс. руб. (!), то в 2013-ом с приходом нового руководителя САДНОВА, он составил 3 млн 900 тыс. руб., то есть вырос в 3 900 раз! За последние 8 месяцев убыток составил 9 млн руб.!

Но, оценивая столь огромный скачок негативных финансовых показателей муниципальной организации, администрация округа упорно не замечает их или не желает этого делать.

В сущности причины столь резкого роста убытков просты. Это неадекватные управленческие решения Саднова по части отказа от внушительного объема работ. Думается, его действия продиктованы исключительно политической волей все той же местной элиты и длинными списками должников предприятия, им, видимо, эти долги давно простили. В числе крупных — те же «ражинские» ООО «Городские коммунальные сети» — 312 тыс. 752 руб. (должник с 2013 г.), ИП «Ражин Д.Ю.», МУП «Технодом», задолжавший на данный момент ПЖРЭПу 6 млн 984 тыс. 593 руб., ООО «Гранит» — 533 тыс. 205 руб., ООО «Городская энергосервисная компания», ООО «Акватек», а также успешно прошедший процедуру развала городскими «деятелями» МУП «Комбинат благоустройства» и пр.

Иными словами, результат действий группы лиц по формальному созданию ситуации преднамеренного банкротства МУ ПЖРЭП налицо. А оно с точки зрения действующего законодательства (ст. 196 Уголовного Кодекса РФ) есть ничто иное как «умышленное создание или увеличение неплатежеспособности, совершенное руководителем или собственником коммерческой организации, а равно индивидуальным предпринимателем в личных интересах или интересах иных лиц, причинившее крупный ущерб

либо иные тяжкие последствия». Несредственным объектом такого преступления являются охраняемые законом основы экономической деятельности, а также права и интересы кредиторов. Дополнительными объектами в ряде случаев выступают трудовые права работников предприятий-банкротов.

Объективную сторону преднамеренного банкротства образует создание или увеличение неплатежеспособности, причинившее крупный ущерб или иные тяжкие последствия. Умышленное создание или увеличение неплатежеспособности, по сути, совершается путем растраты (разбазаривания) должником своего имущества, предоставленного ему другими лицами. Оно безвозвратно выбывает из владения виновного из-за заведомо несостоятельного ведения дел.

Вмешательство в данном случае в ситуацию полиции, прокуратуры — единственный целесообразный вариант по предотвращению экономического развала ведущего в сфере ЖКХ МУПа.

Что касается «отца» нашего города Гришина, то, прячась за спину В. Путина, этот «гражданин» явно занимается ничем иным, как явной подменой понятий, утверждая, будто действия органов местного самоуправления направлены на реализации президентских установок, в частности, на открытие дороги малому бизнесу. «Не созданием субъектов малого бизнеса занимается наш Глава, а фактически крышует рейдерский захват», — уверенно полагают эксперты. — «В одном из недавних своих выступлений В.В. Путин напомнил, только по материалам ФСБ было возбуждено более 7,5 тыс. антикоррупционных дел, чьими фигурантами стали представители самых различных партий и административных структур».

«Мы и дальше будем самым серьезным образом, повторяю еще раз, вне зависимости от должности и партийной принадлежности, с корнем вырывать эту заразу. Пусть все об этом знают», — заявил Президент РФ на одном из заседаний наблюдательного совета Агентства стратегических инициатив по продвижению новых проектов (АСИ). Хочется верить, что установки первого лица государства воплотят, наконец, в жизнь органы правоохранительных структур, которым, надеемся, «подмена понятий» не свойственна.

Для справки

Муниципальные предприятия в России имеют организационно-правовую форму, которая наделяет их правом использования и управления имуществом, закрепленным за ними собственником. В качестве последнего могут выступать так называемые муниципальные образования: районы, поселения, города, государственные органы. Как и любая другая организация, муниципальная способна прекратить деятельность двумя способами: либо путем ликвидации, либо реорганизоваться. Во втором случае процесс имеет определенную специфику, которая предусматривает сохранение ее правового статуса.

Прекращение работы муниципального предприятия осуществляется по закону, установленному для юридических лиц. Как и многие другие, оно ликвидируется согласно двум решениям: его учредителя/собственника и судебного, на определенных основаниях.

После принятия решения о лишении права существования предприятия начинается процедура прекращения его деятельности. По установленному порядку, собственник имущества обязан создать ликвидационную комиссию, куда войдут учредители и участники предприятия. С этого момента она берет на себя обязанности и право управления делами МУПа.

Далее комиссия размещает в СМИ сведения о ликвидации предприятия, а также о порядке и назначенном сроке принятия требований от кредиторов ликвидиру-

емой фирмы. В течение двух месяцев после публикации сообщения ликвидационная комиссия занимается выявлением кредиторов и сбором дебиторской задолженности, если таковые имеются. Помимо этого ее обязанность — письменно известить кредиторов о ликвидации организации.

По завершению данного срока комиссия составляет так называемый промежуточный ликвидационный баланс. Он будет содержать информацию об имуществе, перечень требований, предъявленных кредиторами и итоги их рассмотрения. В ситуации, когда не хватает средств для того, чтобы рассчитаться с кредиторами, действуя совместно ответственно по пункту 3 статьи 63 Гражданского кодекса РФ, ликвидационная комиссия принимает меры по реализации имущества предприятия посредством аукциона.



Ю. ПРЕСС
Рисунок
С. КУБАЕВА

Слово читателя

ПОРА ЗАЩИЩАТЬ НЕЗАВИСИМЫЕ СМИ

НЕЗАВИСИМЫЕ средства массовой информации (СМИ) имеют важное значение в жизни людей. Они влияют на развитие общества, ставят актуальные вопросы, дают информацию.

Так, из прямой телевизионной линии с президентом В.В. ПУТИНЫМ народ узнал, что в окружении ЧУБАЙСА советниками работали кадровые сотрудники ЦРУ США, которые обогащались в ходе приватизации в России. А россияне ломают голову: почему живем трудно?

Из СМИ люди узнали о противостоянии некоторых депутатов Госдумы публикации Павла ГУСЕВА (главного редактора «Московского комсомольца»), в которых он нелицеприятно выразился о «слугах народа». С трудом редактор отбил от нападков.

СМИ информировали жителей России о первом медиафоруме независимых региональных и местных СМИ «Правда и справедливость» под эгидой Объединенного Народного Фронта, состоявшегося 24 апреля 2014 г. в Петербурге. На форуме выступил президент и поддержал ОНФ в защите гонимых местных СМИ чиновниками за независимые

взгляды, справедливость и критику. Кстати, куда без шума и пыли исчезла ячейка ОНФ в Лесном?

Ныне в поселении три печатных СМИ. Это городская газета «Про Лесной», удобная тем, что бесплатная, в меру гламурная и с телепрограммой. Это — «Вестник» — рупор администрации, традиционно защищающая до неприличия власть предержащих спонсоров. Так было с ославившим себя по телеканалу НТВ мэром ЩЕКАЛЕВЫМ (в народе «парашютистом»). Именно за это другой мэр, победивший, разогнал редакцию, работников уволил, понизил статус газеты. И третья — это общественно-политическая газета «Радар». По содержанию она соответствует своему статусу. По сути имеет отличительную особенность — это независимость. Основываясь на принципах справедливости, свободы, независимости прессы много места отводит объективной информации с мест от неравнодушных, любящих город людей. Они пишут о заботах, чаяниях, проблемах простых людей, о том, что человек не может решить самостоятельно и поэтому просит о помощи. Вот и триколор российский че-

рез газету «Радар» пожаловался власть имущим на пренебрежение символом страны. Горжәне высказывают свое мнение честно — «Радар» печатает. А какова реакция на это? Очень своеобразная.

Об этом публикации «Вместо аргументов — мазут» (№43 от 23.10.2014 г.). Удивительно: ведь пакостники с бутылкой и дерьмом в руках газет не должны читать, а знают точно, когда и где поджечь дверь, разлить мазут, рассыпать щецбен, испржниться у ворот. Подозрительно в одном ряду с этим безобразием встанет заявление мэра ГРИШИНА в прокуратуру на главного редактора «Радара» (№1 от 02.01.2014 г.), по сути — просьба о запрете публикаций свободных, правдивых, независимых СМИ. Прямо по образцу и подобию властей Украины, запрещающих российские телеканалы. Похоже, кто-то в городе мечтает о «черносотенной реакции». Остается ждать погромы за иной взгляд, мнение, критику.

Справедливо было бы написать в другую газету, но кто же откажется напечатать... Пора защищать независимые СМИ.

КРЯЖ, постоянный читатель «Радара», г. Лесной